

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму “Фінанси та військова економіка”
за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”
галузі знань 07 “Управління та адміністрування”

Забезпечення якісної підготовки здобувачів ступеня вищої освіти бакалавр зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” на теперішній час є вкрай необхідним кроком для запровадження стандартів НАТО у Збройних Силах України.

Військовий інститут Київського національного університету імені Тараса Шевченка має досвідчений склад науково-педагогічних працівників та офіцерів з досвідом роботи, потужну матеріально-технічну базу та інформаційне і навчально-методичне забезпечення для належної підготовки здобувачів ступеня вищої освіти Бакалавр зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”.

Рецензована освітньо-професійна програма “Фінанси та військова економіка” розроблена робочою групою після консультацій із науковцями, а також роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”, які поділені на загальні та фахові компетентності, які здобуваються у результаті навчання за відповідною спеціальністю і відповідають запропонованій програмі. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності військових фахівців.

Сукупність дисциплін, як нормативних, так і за вибором, які викладаються на даній освітньо-професійній програмі, план, графік навчального процесу покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання потребам потенційних роботодавців.

Директор ТОВ "Редакції газети
“Все про бухгалтерський облік”



Т.С. Пирог

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Фінанси та військова економіка»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань
07 «Управління та адміністрування»

Нині система освіти в цілому, військової освіти зокрема, перебуває в процесі реформування. Це потребує підвищення якості підготовки професійно-мотивованих фахівців за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Участь України в Болонському процесі, реалізація норм нового Закону України «Про вищу освіту», запровадження Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі, а також постійне оновлення норм щодо нарахування та виплати заробітної плати, грошового забезпечення військовослужбовців вимагає нових підходів до організації освітнього процесу. Також значну роль відіграє вітчизняний досвід підготовки фахівців фінансової служби найвищого рівня. Означені питання враховані в освітньо-професійній програмі «Фінанси та військова економіка».

Подана до розгляду освітньо-професійна програма «Фінанси та військова економіка» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»:

- розроблена робочою групою, до складу якої ввійшли науково-педагогічні працівники, Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка (ВІКНУ);

- погоджена Департаментом фінансів Міністерства оборони України.

Переваги програми:

- враховує вимоги щодо максимального охоплення навчанням особового складу;
- забезпечує узгодження тематики занять із завданнями, які вирішують начальники фінансово-економічних підрозділів військових частин Збройних Сил України;
- передбачає особисту участь старших командирів (начальників) у підготовці, проведенні та контролі за якістю занять;
- бере до уваги використання під час навчання засобів інформаційного забезпечення, передового досвіду в галузі педагогіки і психології та особистого практичного досвіду викладачів-офіцерів кафедри фінансового забезпечення військ військового факультету фінансів і права ВІКНУ.

Зважаючи на те, що замовники зацікавлені у випускниках вищих військових навчальних закладів (військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти) України, в тому числі ВІКНУ, які фахово підготовлені до вирішення будь-яких професійних ситуацій, можна стверджувати:

- освітньо-професійна програма «Фінанси та військова економіка» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає сучасним вимогам з підготовки фахівців-фінансистів;
- за умови її виконання учасниками освітнього процесу курсант – викладач, випускники Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка мають усі підстави конкурувати під час добору військових фахівців-фінансистів.

Експерт з питань бухгалтерського обліку,
звітності, оплати праці в бюджетній сфері
шеф-редактор професійного видання «Головбух: Бюджет»



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Фінанси та військова економіка”
на здобуття освітнього ступеня бакалавр
за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”
галузі знань 07 “Управління та адміністрування”
Військового інституту
Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма “Фінанси та військова економіка” націлена на підготовку фахівців, що забезпечують роботу фінансових підрозділів Збройних сил України.

Освітня програма отримала позитивні рецензії від представників академічної спільноти і представників професійних асоціацій. Позитивним є наявність відгуків від уповноважених осіб Департаменту фінансів Міністерства оборони України та фінансово-економічного управління Головного управління Національної гвардії України, що свідчить про затребуваність потенційних роботодавців у фахівцях відповідного профілю.

Освітня програма “Фінанси та військова економіка” розроблена у відповідності до “Тимчасового порядку розроблення, розгляду і затвердження освітніх програм у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка”. Загальні і фахові компетентності та програмні результати навчання сформульовані відповідно до Стандарту вищої освіти України першого рівня спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”. При цьому, в переліку фахових компонент та програмних результатів зазначаються специфічні для програми позиції.

Перелік компонент освітньої програми відповідає зазначеному вектору програми та дозволяє сформувати відповідні знання і навички що відповідають заявленим результатам.

Загалом освітня програма відповідає вимогам галузевих стандартів вищої освіти та може бути рекомендована до затвердження.

Рецензент,
к.е.н., доцент кафедри фінансів
Київського національного
університету імені Тараса Шевченка



О.В.Любкіна

Рецензія
на освітньо-професійну програму “Фінанси та військова економіка”
рівень вищої освіти: перший
за спеціальністю: 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”
галузь знань: 07 “Управління та адміністрування”

Зважаючи на здійснення об'єднаними силами заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях зусилля Міністерства оборони України по реформуванню Збройних Сил України були зосереджені в основному на ключових пріоритетах. Сьогодні ж реформування перейшло на системний рівень. Змінам підлягають практично всі аспекти діяльності збройних сил: структура командування, матеріальне забезпечення, озброєння, забезпечення житлом, військова медицина, автоматизація та багато іншого.

Головним завданням є перехід всіх ключових функцій сил оборони до стандартів НАТО, що означає якісну трансформацію діяльності Збройних сил України.

Реалізувати таке завдання може робота щодо вдосконалення концептуальних підходів до професійного навчання військових фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, формування на основі належного підбору та підготовки такого кадрового потенціалу, що постає основним ядром впровадження реформ.

З огляду на вищезазначене актуальною стає підготовка військових фахівців з фінансів, банківської справи та страхування.

Освітня програма “Фінанси та військова економіка” передбачає підготовку бакалавра з фінансів, банківської справи та страхування.

У зміст програми включено низку професійно-орієнтованих дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами, серед яких: обов'язкові компоненти та вибіркові компоненти.

Доречним є те, що до навчального плану включено такі дисципліни, як: “Фінанси”, “Гроші і кредит”, “Банківська система”, “Ринок фінансових послуг”, “Статистика для економістів”, та інші.

Даною освітньо-професійною програмою логічного передбачено військову практику за фахом.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма “Фінанси та військова економіка” зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” у Військовому інституті Київського національного університету імені Тараса Шевченка є актуальною, відповідає професійному стандарту та стандарту вищої освіти за даною спеціальністю.

Професор кафедри фінансів
Київського національного торговельно-економічного
університету, доктор економічних наук, професор

